



СОВЕТСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 2 (79) март 2015 год



К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

ОКРУЖИТЬ ВНИМАНИЕМ И ЗАБОТОЙ ВЕТЕРАНОВ

На коллегии при главе администрации Советского округа обсудили подготовку и проведение мероприятий, посвященных 70-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Как прозвучало, основная цель плана мероприятий по достойной встрече 70-летия Великой Победы – отдать дань уважения фронтовикам и труженикам тыла, помочь решить их бытовые проблемы, если таковые имеются. Подготовка к юбилею началась еще в прошлом году. Так, в ноябре-декабре совместно с окружными общественными организациями ветеранов было проведено обследование социально-бытовых условий участников Великой Отечественной войны. Всем нуждающимся оказывается помощь.

На коллегии было отмечено, что в округе проведен мониторинг состояния 52-х мемориальных досок, объектов и памятных мест, связанных с героями и событиями Великой Отечественной войны. Где это необходимо, будут выполнены работы по обновлению и благоустройству данных объектов. Особое внимание планируется уделить 11 улицам округа,

названным именами Героев Советского Союза. Специалистами дорожно-эксплуатационного участка Советского округа «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска будут проведены благоустроительные работы.

По инициативе местной общественной организации ветеранов Советского округа, областного союза ветеранов и воинской части № 7543 будет проведен косметический ремонт (обновление надписей) на четырех мемориальных досках памяти Героев Советского Союза – Владимира Горячева, Юрия Тварковского, Сергея Тюленина и дважды Героя Советского Союза Родиона Малиновского.

Администрацией округа ведутся переговоры с социальными партнерами по ремонту и восстановлению стелы воинам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в микрорайоне Новоалександровский.

На коллегии была дана положительная оценка инициативам трудовых коллективов.



Стела Герою Советского Союза Владимиру Петровичу Горячеву

Центр культуры, спорта и развлечений «Береговой» вместе с общественниками и жителями решил высадить две аллеи из рябин и елей, установить вертикальное озеленение и разместить вазоны с цветами возле стелы в память воинов-сибиряков.

Среди тематических культурных и спортивных мероприятий, которые пройдут в апреле-мае, — фестиваль хоровых коллективов «Поющая Сибирь»; творческий конкурс «Победа в сердце поколений»; XIII окружной открытый

фестиваль-конкурс танца «Веселая капель»; окружной турнир по волейболу памяти Героя Советского Союза Петра Георгиевича Косенкова среди подростковых, молодежных и мужских команд Омска и Омской области; спартакиада допризывной молодежи по военно-прикладным и техническим видам спорта; открытый турнир по дзюдо среди подростков и молодежи на призы администрации округа; митинг «Мы памяти нашей, как прежде, верны»; окружная праздничная программа «Салют и слава годовщине навеки памятного дня!» и др.

КСТАТИ
В Советском округе пройдет более 50 праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы.

В микрорайонах пройдут встречи жителей с ветеранами войны и тружениками тыла, праздничные программы во дворах, митинги и возложения цветов к мемориальным доскам и памятным знакам на улицах, носящих имена героев Великой Отечественной войны.

УЧАСТНИКАМ ВОЙНЫ ВРУЧАЮТ ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕДАЛИ

Более трех тысяч шестисот юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне» будут вручены жителям Советского округа до 9 Мая.



Глава администрации Советского округа Борис Сеньков вручает медаль фронтовику Золе Черепеха

В клубе ветеранов Омского ОАО «Газпром нефть-ОНПЗ» первые юбилейные

медали были вручены почти 40 фронтовикам-ветеранам предприятия. С приветствен-

ным словом к собравшимся обратился глава администрации Советского округа Борис Сеньков. Он отметил героизм и мужество воинов-сибиряков на полях сражений, поблагодарил ветеранов за значительный вклад в создание и развитие нефтехимической промышленности, а также в патриотическое воспитание подростков и молодежи. Вручая юбилейные медали, глава окружной администрации поздравил каждого фронтовика с наградой, а также с наступающим всенародным праздником — 70-летием Великой Победы.

О своем фронтовом пути, о том, что помогало выживать в самых труднейших ситуациях, отметил в своих

воспоминаниях участник Великой Отечественной войны Золя Черепеха. Капитан в отставке, кавалер ордена Красной Звезды имеет также медали «За отвагу», «За взятие Кенигсберга», «За взятие Берлина» — всего 17 наград. На войну он попал в 18 лет, сражался на Орловско-Курской дуге, освобождал Белоруссию, Польшу, Берлин. Затем 30 лет работал на нефtezаводе. Он поблагодарил за уважительное отношение к ныне живущим ветеранам и за память о погибших за Отечество.

Приподнятое настроение гостям создавали солисты вокального дуэта «Мастер», которые исполнили для ветеранов популярные песни военных лет.

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

ЧЕСТВОВАЛИ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

Во Дворце искусств «Сибиряк» собрались ветераны Великой Отечественной войны, участники локальных боевых действий, военнослужащие Российской армии.

Для гостей праздника силами творческих коллективов Дворца искусств «Сибиряк» была подготовлена отличная концертная программа. Своё творчество солдатам трех поколений подарили солисты Александр Яковенко и Наталья Горохова; вокальный ансамбль «Вдохновение»; участники современной хореографической школы «Амплуа»; коллектив «Русские напевы»; детский вокальный ансамбль «Поющие волшебники».



Перед началом концерта музыкальные произведения исполнил духовой оркестр. По мнению организаторов мероприятия — администрации округа, сегодня нужно использовать любую подходящую возможность, чтобы сказать искреннее спасибо солдатам Великой Победы; тем, кто защищал интересы России в недавнем прошлом и кто сегодня только принял вахту от своих старших товарищей.

МОЛОДЕЖЬ – ФРОНТОВИКАМ

На праздничных встречах ветеранам торжественно вручаются юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне».

Они проходят в школах, учреждениях культуры, клубах для детей и молодежи. Торжественное мероприятие прошло в клубе «Бригантина», во время которого были вручены памятные награды ветеранам, живущим в Советском округе.

Участие юных омичей в организации и проведении мероприятий, посвященных юбилею Великой Победы, особо значимо и для ветеранов, и для самих ребят. Как считают организаторы мероприятий, подобные встречи способствуют диалогу поколений, сохранению исторической памяти, формированию патриотического сознания.



ОКРУЖНАЯ «ФЛОРА-2015» ПРОЙДЕТ НА НОВОЙ ПЛОЩАДКЕ

В 2015 году окружная выставка зеленого строительства, садоводства и цветоводства «Флора» впервые разместится на территории микрорайона СибНИИСхоз.

Согласно концепции окружной выставки «Флора», в 2015 году планируется выполнить благоустройство территории в границах улицы Королева – 1-й Пригородной. Следует отметить, что часть ее предполагалась под строительство капитальных объектов. Статус территории как рекреационной зоны удалось отстоять благодаря инициативе жителей, общественников из КТОСа «СибНИИСхоз».

«Концепция благоустройства включает асфальтирование пешеходных зон ориентировочной площадью 2500 квадратных метров, — сообщила начальник отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского округа Оксана Денисова. — Намечены создание газонов и цветников площадью 1000 квадратных метров, обустройство комплексной спортивной площадки, установка скамеек, урн, малых архитектурных форм. Близлежащий остановочный пункт планируется связать с микрорайоном пешеходным транзитом, обустроить систему наружного освещения. В концепцию включено также обустройство подходов к памятному знаку с казачьей символикой».

Оформить часть территории окружной выставки «Флора-2015» в духе старинной казачьей усадьбы предложили предприниматели Советского округа.

Бизнес-сообщество выразило готовность участвовать в организации и проведении традиционного праздника цветов. Напомним, что по итогам конкурса на лучшее оформление территорий, состоявшегося в рамках городской «Флоры-2014», выставочная площадка Советского округа в сквере им. 50-летия ВЛКСМ была признана лучшей, и в этом немалая заслуга предпринимателей.

«В минувшем году почти все благоустроительные работы на окружной «Флоре» выполнялись при активной поддержке предприятий и организаций округа, предпринимательских структур, — подчеркнула Оксана Денисова. — Надеемся, так будет и на этот раз».

Николай Афанасьев

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Руководители учреждений среднего профессионального образования, специалисты системы профилактики, представители окружной прокуратуры: прокурор Василий Бондаренко и его помощник Амалия Аврамова обсудили итоги совместной деятельности в минувшем году и отметили, что основной акцент делался на индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

Так, в округе проводились профилактические мероприятия «Дети России», «Правопорядок — каникулы» и другие. С несовершеннолетними и их родителями проводились беседы, им оказывалась помощь психолога, нарколога, сотрудников центра социального обслуживания «Любава» и молодежного центра «Лидер».

Все это, по мнению участников совещания, позитивно

повлияло на предупреждение подростковой преступности. Однако, для её стабилизации необходимо продолжить поиск более эффективных форм и методов работы.

На совещании было предложено шире использовать практику выездов по проблемным адресам для оперативного решения вопросов, что приносит более заметный результат. К примеру, представители комиссии посетили



общезнания техникума строительства и лесного хозяйства, монтажного техникума и промышленно-экономического колледжа и на месте познакомились с условиями проживания и воспитания несовершеннолетних, окончивших государственные учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

«Специалисты администрации Советского округа, а также члены межведомственной комиссии, присут-

ствовавшие на подведении итогов, внесли предложения по совместной деятельности на 2015 год, — сообщила ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ольга Романова. — Предстоит активизировать совместную работу образовательных и медицинских учреждений, центра социального обслуживания «Любава», инспекторов полиции по делам несовершеннолетних».

Константин Николаев

В ТЕМУ

Проведено 40 заседаний, пять из которых — в выездной форме. Рассмотрено 1115 персональных дел об административных правонарушениях несовершеннолетних и взрослых лиц. Привлечено к административной ответственности 520 взрослых, недобросовестно исполняющих родительские обязанности, а также 397 несовершеннолетних.

ТЕРРИТОРИЯ ЗАКОНА

ЛИКВИДИРОВАНА НЕСАНКЦИОНИРОВАННАЯ ТОРГОВЛЯ В ПЯТИ МЕСТАХ



Участники рейдового мероприятия на улице Заозерной

Специалистами администрации Советского округа с начала года было проведено более 20 рейдовых мероприятий, в результате которых выявлены места стихийно возникшей торговли. Пять из них были закрыты.

«Совместно со специалистами ветеринарного контроля и сотрудниками полиции была пресечена торговля продуктами сомнительного качества и неизвестного происхождения на улицах Нефтезаводской, 4-й Поселковой, Волкова, проспекте Мира и на остановке общественного транспорта «Первомайский рынок», — отметила начальник отдела социально-экономического развития и потребительского рынка администра-

ции Советского округа Елена Мартынова. — Употребление таких продуктов может нанести серьезный вред здоровью покупателей».

КСТАТИ

За незаконную торговлю взимается штраф с граждан в размере от 1 до 5 тысяч рублей, с должностных лиц — от 5 до 10 тысяч рублей, с юридических лиц — от 15 до 30 тысяч рублей.

ПОСТРОИЛ ДОМ — УСТАНОВИ АДРЕСНЫЙ АНШЛАГ

Согласно действующим Правилам благоустройства, административные, производственные, общественные здания, жилые дома, в том числе индивидуальные, в обязательном порядке должны иметь адресные указатели и номера.

«Собственник здания, домовладелец обязан установить почтово-адресную нумерацию в течение трех месяцев с момента завершения строительства, — напомнила главный архитектор администрации Советского округа Анастасия Самошина. — Согласно Правилам благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Омска, утвержденным решением Горсовета № 45 от 25 июля 2007 года, админи-

стративные, производственные, общественные здания, жилые дома, в том числе индивидуальные, в обязательном порядке должны быть оборудованы адресными указателями с информацией о названии улицы и номера дома».

Следует отметить, что в районах квартальной застройки угловые жилые объекты должны быть оформлены двумя такими аншлагами, а промежуточные объекты — только нумерацией.

Для размещения на центральных магистралях адресный указатель должен быть выполнен в виде светового короба. Для других улиц используется адресный указатель с нанесением информации на металл. Формы аншлагов, размеры номерных знаков, шрифт и цветовое оформление разработаны и утверждены департаментом имущественных отношений администрации города.

«За нарушения порядка



размещения и содержания вывесок, указателей, адресных указателей улиц, домов, зданий и сооружений могут наложить штраф», — подчеркнула Анастасия Самошина.



ОСНОВОЙ ОЗЕЛЕНЕНИЯ ГОРОДА СТАНУТ КРУПНОМЕРНЫЕ ДЕРЕВЬЯ

В соответствии с планом мероприятий по замене зеленых насаждений в 2015-2016 годах в рамках реализации концепции развития согласно модели «Город-сад» в Омске намечено высадить 4846 деревьев, в том числе 3685 крупномерных деревьев, приживаемость которых достигает 97%.

«В большинстве своем зеленый фонд Омска составляют старые, больные, аварийные деревья, которые были массово высажены в 60-70-х годах прошлого века и давно уже требуют замены. – рассказала главный агроном «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Галина Цыганова. – О том, что снос таких деревьев необходим, говорит такой факт: в прошлом году в апреле во время урагана упало более 500 деревьев и хорошо, что никто не пострадал. Потому что, в первую очередь, такие деревья представляют реальную угрозу для здоровья и жизни людей».

Как отмечают специалисты, в рамках утвержденной в прошлом году концепции развития озеленения Омска согласно модели «Город-сад» предусматривается плановое выполнение работ по сносу и кронированию деревьев. При этом параллельно ведутся работы по посадке зеленых насаждений. В частности, в 2015-2016 годах планируется высадить 4846 деревьев, в том числе 3685 крупномерных деревьев.

«Мы делаем упор на посадку крупномерных деревьев с закрытой корневой

системой, – пояснила Галина Цыганова, – технология позволяет выполнять эти работы круглый год. Причем, поздняя осень, зима – это самое подходящее время года для посадок. Деревья находятся в глубоком покое, в процессе пересадки им наносится минимальный ущерб. Проснувшись весной, деревья легче адаптируются на новом месте, их приживаемость достигает 97%. И что немало важно – новые зеленые насаждения сразу же максимально начинают работать на территорию: выполнять свою экологическую функцию, формировать внешний вид парка или сквера, пешеходной зоны, просто дарить радость людям своей красотой и ухоженностью».

Начиная с 2014 года, в Омске выполнена замена зеленых насаждений в сквере по улице Мельничная, проведено озеленение сада «Сибирь», сквера Молодоженов, сквера на ул. Ленина, продолжаются работы в сквере им. 30-летия ВЛКСМ, заложено озеленение территории Старо-Южного кладбища по улице Воровского и др.

В планах – выполнить аналогичные работы по улицам Красный Путь, Богдана



Посадка крупномерных деревьев на пересечении улиц Торговая и Олега Кошевого в Старом Кировске, 11 марта 2015 года. Фото Натальи Банниковой

Хмельницкого, Андрианова, Транссибирская, Нефтезаводская, Маршала Жукова, на проспекте Карла Маркса, Сибирском проспекте, бульваре Победы. Также будут обновлены скверы по улицам Гуртьева и Краснознаменная, сквер Дружбы народов, сквер им. Д.М. Карбышева и сквер у Либеров-центра.

По словам Галины Цыгановой, ассортимент деревьев и кустарников, рекомендуемых сейчас для озеленения Омска,

весьма обширен. Это и популярны ценные породы: ель, пихта, сосна, лиственница, дуб, тополь пирамидальный и тополь серебристый, клен канадский и клен остролистный, береза, ива шаровидная, можжевельник, липа. А также пока не слишком распространенные у нас растения – орех маньчжурский, туя конусовидная и туя шаровидная, дерен белый, чубушник венечный, тамариск.

Лариса Володина

КРАСНЫЙ ПУТЬ

Продолжаем разговор на актуальную тему о перспективах озеленения улицы Красный Путь, которая вызвала живой интерес у жителей микрорайона.

Лидия Садоха, жительница микрорайона:

– Говорят, что здесь будут посажены самые разные деревья: ели, сосны, березы, канадские клены и яблони.

Кроме прекрасного эстетического сочетание хвойных пород деревьев с лиственными, это позволит растениям эффективно очищать воздух. Порадовало и то, что здесь будут посажены кустарники, цветочные клумбы и созданы газоны.

Людмила, участница Интернет-форума:

– Давно нужно заменить деревья на Красном Пути. Конечно, нужно заменять не саженцами, а большими деревьями. Вся улица засажена клёнами и тополями, которым уже более 70 лет.

Я живу на этой улице 62 года и уже это однообразие надоело. Сейчас много деревьев, про которые мы даже не знаем. Просто жители боятся, что посадят саженцы и пройдет много лет, пока они вырастут. Нужно общаться с жителями через КТОС и рассказывать о том, что хотят сделать.

Думаю, что если жители будут информированы, тогда эта напряженность пройдет. Улица Красный Путь должна быть современной!

Борис Сеньков, глава администрации Советского административного округа:

– Обновление зеленых насаждений на улице Красный Путь проводится в рамках подготовки к 300-летию Омска.

Эскизное предложение по реконструкции зеленых насаждений по улице Красный Путь было рассмотрено и предварительно одобрено на заседании Архитектурно-градостроительного Совета города Омска 26 декабря 2014 года. Кроме того, в администрации Советского округа прошло два обсуждения этого предложения с общественностью.

Согласно концепции, взамен старых, больных деревьев высадят новые крупномерные зеленые насаждения. Если это делать локально: сегодня один кусок территории, чуть позже – другой, затем третий, то Красный Путь получит со временем прекрасное озеленение. Посадка крупномерных деревьев тоже даст положительный результат.

ПРОФЕССИОНАЛЫ

НАЗВАН ПОБЕДИТЕЛЬ ЗИМНЕГО ЭТАПА КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ ДВОРНИК СОВЕТСКОГО ОКРУГА-2015»

Им стала Любовь Дорохова, которая обслуживает территорию дома № 57а на проспекте Мира, представляющая управляющую компанию ООО «ЖКХ «Сервис». Её работа была высоко оценена конкурсной комиссией, которая выбрала её из 32 участников (в летнем этапе участвовали 25 конкурсантов).



Лучший дворник округа за работой

В торжественной обстановке лучшему дворнику был вручен диплом победителя, цветы и денежный приз. Любовь Дорохова 13 лет работает в сфере жилищно-коммунального хозяйства, а последние четыре года наводит порядок на территории этого дома. И хотя она уже 10 лет находится на заслуженном отдыхе, её энергии, старанию и оптимизму можно позавидовать.

2-е место было присуждено Валерию Лаптеву, обслуживающему территорию дома № 6 по ул. Малиновского (ООО «Еврокомфорт»). 3-е место заняла Галина Разина, обслуживающая территорию дома № 386 (ТСЖ «Химик»). Им были тоже вручены дипломы призеров и денежные призы.

Конкурс проводился по инициативе администрации Советского административного округа при поддержке управляющих компаний и ТСЖ.

Кроме оценок членов комиссии учитывалось и мнение собственников многоквартирных домов.

«Первый конкурс проводился летом 2014 года и вызвал большой интерес среди работников обслуживающих и жилищных организаций, – отметил глава администрации Советского округа Борис Сеньков. – Тогда же было принято решение о проведении зимнего этапа.

Нынешняя зима внесла свои коррективы в проведение конкурса. Обрушив на город обильные снего-



Цветы, диплом и денежный приз – за отличную работу!

пады, усложнила и без того нелегкий труд дворников. Однако участники конкурса не спасовали перед трудностями и достойно дошли до финала».

Победитель зимнего этапа Любовь Дорохова получила в подарок от своего работодателя телевизор.

Константин Николаев

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Итоги городского этапа XIV спартакиады «Спортивный город» по зимней программе.

Соревнования по лыжным гонкам (КТОС, КДМ)

девушки 2002-2000 г.р.
1, 2 место - КДМ «Юность»;
 девушки 1997-1991 г.р.
2 место - КТОС «Заозерный-3»;
 девушки 1990-1986 г.р.
1 место - КТОС «Советский-11»;
 девушки 1980-1976 г.р.
3 место - КТОС «Береговой»;

женщины 1975-1971 г.р.
1 место - КТОС «Энтузиастов»;
 женщины 1970-1966 г.р.
1 место - КТОС «Энтузиастов»;
 женщины 1965-1961 г.р.
1 место - КТОС «Мирный»;
 женщины 1960-1956 г.р.
1 место - КТОС «Энтузиастов»;
 женщины 1955-1946 г.р.
1 место - КТОС «Советский-11»;

женщины 1945 и старше
3 место - КТОС «Заозерный-2»;
 юноши 2002-200 г.р.
1, 2, 3, 4 место - КДМ «Юность»;
 юноши 1999-1998 г.р.
3 место - КТОС «Энтузиастов»;

юноши 1997-1991 г.р.
3 место - КТОС «Мирный»;
 юноши 1990-1986 г.р.
1 место - КТОС «Мирный»;
2 место - КТОС «Заозерный-3»;

мужчины 1975-1971 г.р.
1 место - КТОС «Заозерный-3»;
 мужчины 1970-1966 г.р.
3 место - КТОС «Заозерный-3»;

Мини-футбол (КТОС, КДМ)

1 место - КТОС «Береговой»;
3 место - КДМ «Планета»;

Метание валенка (КТОС)

3 место - КТОС «Ермак»;

Метание гири (КТОС)

3 место - КТОС «Ермак»;

Соревнования семейных команд (КТОС)

2 место - семья Тарасовых
 КТОС «Мирный»;

3 место - семья Куцепаловых
 КТОС «Советский – 11»;

Спортивные эстафеты среди обучающихся дошкольных образовательных учреждений

1 место - «Детский сад № 201»;

Спортивные эстафеты среди учащихся образовательных школ

1 место - «Гимназия № 12».



ПАВОДОК: КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?

Традиционно задолго до наступления периода весеннего половодья городские службы проводят целый комплекс мероприятий, направленных на снижение рисков подтопления на территории Омска.

Как сообщил первый заместитель директора «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Виктор Басгаль, на начало марта объем вывезенного снега составил около 450000 куб. м. До апреля предстоит вывезти еще 120000 куб. м. Вывоз снега – это основная мера при подготовке к

паводку. Традиционно основное внимание уделяется территориям, подверженным подтоплению.

«По Правилам благоустройства не только городские службы, но и все хозяйствующие субъекты обязаны в течение зимы убирать и вывозить снег, своевременно выполнять противопаводко-



вые мероприятия, – подчеркнул Виктор Басгаль. – Жители частного сектора тоже должны заранее позаботиться о том, чтобы угроза подтопления не стала реальностью и не обернулась бедой. В частности, домовладельцам необходимо самостоятельно очищать от снега придомовые территории, водоотводные канавы, водоперепускные трубы, чтобы тем самым в период половодья обеспечить беспрепятственное прохождение талых вод».

НА ЗАМЕТКУ

В случае подтопления следует обращаться в «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» Омска (телефон 31-74-82), городскую единую дежурно-диспетчерскую службу (телефон 78-78-78), отделы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства окружных администраций по телефонам:

- администрация Кировского округа — 55-11-92;
- администрация Центрального округа — 25-33-14;
- администрация Советского округа — 23-14-26;
- администрация Октябрьского округа — 32-20-79;
- администрация Ленинского округа — 41-52-01.

ЗАСЛОН ТАЛОЙ ВОДЕ

Почти 3900 уведомлений за невывоз снега и 253 протокола за неочищенные снежные шапки и сосульки на крышах выписали управляющим компаниям и собственникам зданий специалисты административно-технического отдела администрации Советского округа с начала года.

Очистка от снега прилегающей территории и своевременный его вывоз – также находятся в зоне особого внимания. За нарушения правил благоустройства 1730 объектам (АЗС, гаражные кооперативы, объекты капитального строительства, дома индивидуальной жилой застройки) выданы уведомления, в которых указан срок устранения замечаний. Обычно он составляет несколько дней, после чего неисполнивших приглашают на заседание окружной комиссии по административным правонарушениям, где составляется протокол.

«Растет число тех, кто оперативно реагирует на наши претензии. Так, в январе – марте 2015 года более 60% физических и юридических



За неоднократное нарушение Правил благоустройства на УК по дому № 4 по ул. Бархатовой, направлены материалы в прокуратуру

лиц устранили выявленные нарушения в указанные в уведомлениях сроки и смогли избежать наложения денежного штрафа, – отметила начальник административно-технического отдела администрации Советского округа

хозяйствующих субъектов, предприятий различных форм собственности, а также владельцев индивидуальных жилых домов на своевременную очистку прилегающих территорий в зоне их ответственности, а также на вывоз снега.

ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЁД!

Если вы провалились под лед, старайтесь передвигаться к тому краю полыньи, откуда идет течение. Это гарантия, что вас не затянет под лед. Добравшись до края полыньи, старайтесь побольше высунуться из

воды, чтобы налечь грудью на край льда. Если лед выдержал, осторожно перевернитесь на спину и медленно ползите к берегу. Выбравшись на сушу, поспешите согреться: охлажде-

ние может вызвать серьезные осложнения.

Если на ваших глазах кто-то провалился под лед, срочно сообщите о происшествии по телефонам службы спасения «112» или «01».

КОНСУЛЬТАЦИИ ПО КАПРЕМОНТУ

Для удобства омичей во всех окружных администрациях города открыты территориальные представительства Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Омской области.

Теперь собственникам помещений в многоквартирных домах нет необходимости ехать в абонентский отдел Регионального фонда капитального ремонта на улицу Третьяковскую, 43. Получить разъяснения по начислению взносов за капремонт, за долженности и переплатам, внести корректировку в данные о собственности можно в территориальных представительствах, которые теперь действуют во всех администрациях округов.



Кроме того, здесь же сотрудники Фонда дают подробные разъяснения о том, как оплатить квитанцию за капремонт, где это удобнее сделать, готовы рассказывать о правах, обязанностях и необходимых действиях при проведении работ.

Адреса территориальных представительств Фонда капитального ремонта многоквартирных домов в администрациях округов:

Центральный округ
 ул. Герцена, 25, тел. 24-72-91;

Советский округ
 ул. Красный Путь, 107, тел. 90-01-13;

Ленинский округ
 пр. Карла Маркса, 62, тел. 90-01-21;

Октябрьский округ
 ул. Лизы Чайкиной, 1, тел. 90-01-42;

Кировский округ
 ул. Профинтерна, 15, тел. 90-01-28.

Специалисты работают:
 с 09.00 до 18.00
 (понедельник–четверг);
 с 09.00 до 17.00 (пятница),
 обед с 13.00 до 14.00.

ПРИЕМ ПО ПРАВОВЫМ ВОПРОСАМ

Специалистами администрации Советского округа ведется прием граждан по правовым вопросам. Прием осуществляется по средам с 15.00 до 17.00 по адресу: ул. Красный Путь, д. 107, каб. 201, 214.